

V souvislosti s nadcházející Evropskou konferencí WONCA 2017 jsme položili několika našim kolegům dvě anketní otázky, jejichž odpovědi vám předkládáme.

General Practice in Europe:
Growing together
 in **d**iversity

Chystáte se zúčastnit konference praktických lékařů WONCA 2017 v Praze?

Co byste konferenci popřáli?

MUDr. Otakar Ach-Hübner, VPL Brno

Chystám se aktivně zúčastnit a řečnit k věci, půjde-li to. Přál bych nám všem i sobě, abychom vyzvěděli od zahraničních kolegů, jak to oni zvládají s plným nasazením – poznávat, uchopit a podržet si znalosti bouřlivě se rozvíjející, mnohostranné i atomizované medicíny, jak sloučí své ambice odborné, vzdělanostně vědecké i psychosomatické s rodinnými či sportovními, jak dalece holistický přístup používají, a jak to všechno za 24 hod. stíhají. Domácí špičku známe, tak se těším na fešácké kolegy/ně z Evropy.

MUDr. Jindřiška Macková, VPL Opocno

Na konferenci se nechystám. Konferenci přeji, aby byla hojně navštěvována, aby velkou měrou přispěla k profesnímu růstu lékařů a aby si na ní účastníci také trochu odpočinuli.

MUDr. Hana Doudová, VPL Planá nad Lužnicí

Dobrý den, účast na konferenci WONCA 2017 v Praze neplánuji a přeji tomuto setkání, aby splnilo veškerá očekávání a i nadále spojovalo, profesně i společensky, co nejvíce lékařů z našeho oboru.

MUDr. Emmanuela Fernandová, VPL Brno

Ano chystám se na konferenci WONCA 2017 a přeji konferenci, aby byla alespoň stejně dobrá jako WONCA 2013.

MUDr. Jozef Izrael, VPL Ostrava

Konference se z časových důvodů bohužel nezúčastním. Konferenci bych přál, aby byla přínosem pro všechny zúčastněné. Setkání s lékaři jiných národností a možnost pohovořit si s nimi o jejich práci a problémech je vždy zajímavé.

MUDr. Kateřina Hrabáková, VPL Praha

Konference se zúčastním, velice se na ni těším. Přeji konferenci hodně spokojených účastníků, aby byla konference pro všechny obohacující ve více směrech, nejen v oblasti vzdělávání, ale i v sociální oblasti.

MUDr. Luboš Hraha, VPL Praha

Na konferenci se bohužel kvůli pracovním povinnostem nemohu dostavit. Konferenci bych popřál hlavně hojnou účast, zajímavá témata a zahraničním účastníkům též příjemný pobyt v Praze.

MUDr. Markéta Kettnerová, VPL Praha

Na konferenci se chystám a přeji jí, aby v konkurenci jiných WONCA konferencí úspěšně obstála.

MUDr. Jiří Šmíd, VPL Jablonec nad Nisou

Na konferenci WONCA se nechystám. Přeji konferenci, aby se do České republiky vracela, abychom byli my, praktičtí lékaři, součástí evropské i světové primární péče, aby se náš obor koncipoval jako evropský a etablovaný.

Zpracovala:
 MUDr. Jana Vojtíšková